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Subjekt Prédikat Objekt
(Satzgegenstand 1. FaII) (Satzkern)  (Satzergdnzung, 4. Fall)
Charl sieht den
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\1. Stelle die Satzglieder um, mache aber keinen Fragesatz daraus! (Darunter bitte die Fragen!) )

_ 3. Fall| = _~1.Fall /|

3
Dem helfe ich. 2
erletzte =
i tut, es ist 5
wem? (geschieht) wer? E
e =
_~1.Fall /| ] _~3.Fall /| ;;’
dem :
Ich helfe erletzter.
Py tut, es ist
wer': (geschieht) wem?

2. a) Schreibe unter den Satz die richtigen Frageworter!
b) Stelle die Satzglieder um!
c) Schreibe bei beiden Satzen rot auf den Deckel: Pradikat, 1.2.3. oder 4.Fall
d) Farbe die Kastchen so: Subjekt: rot, Pradikat: grin, Objekt: blau!

( )
Ein Heft de|r Schﬁlel(in fehit. |
Subjekt 1.Fall Objekt 2.Fall Pradikat
3. Trage den Satz ein: “Ein Heft der Schilerin fehlt”, farbe sie rot, lila und grin! Schreibe dazu:
Subjekt (1. Fall)  Pradikat = Satzaussage(Satzkern) Objekt (2./3./4. Fall)
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